

罗山县青山镇实行“问题办结制”

立说立行让群众“不堵气”

信阳消息(方建兵)罗山县青山镇在群众路线教育实践活动中,敞开大门征求群众意见和建议,通过梳理归类、建立台账、集中交办、跟踪督察、定期回访、逐个销号备案的办法落实“问题交办制”,做到立说立行、知行合一,让广大群众看到了变化,得到了实惠。

一事一办马上改,见绩见效。对群众关注、诉求强烈的具体问题,经登记备案后按问题性质和职责关联及时交分管领导和单位承办,实行一事一议、一事一办,已解决部分街道环境治理、农村安全饮水、居民用电、视频监控、三违整治和偏远山区教学点调整等民生问题 50 个。

打通梗阻主动改,至微至显。把教育实践活动与“两评两促”和基础性党建工作整合开展,突出解决农村群众办事难、政策落地难、权益维护难、村级阵地功能发挥弱等问题,打通“最后一公里”。村级党组织在活动中为村民办实事 60 余件,调解纠纷 50 多起。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

平西办事处

社区矫正促和谐

信阳消息(许太平)为进一步加强社区矫正对象的监管,最大限度减少社会不和谐因素,确保社会安全稳定,近日,平西办事处采取行为矫正、思想矫正与情感矫正相结合的方式,积极开展重点对象走访排查、特殊对象慰问和警示教育系列活动,有效促进社区矫正对象的思想转化,提高矫正效果。

7月以来,该办事处综治办工作人员在居委会干部的陪同下,对

辖区内 5 个居委会 6 名社区矫正对象进行了走访慰问。同时,该办事处组织辖区全体社区矫正对象开展了以“自律、自省、自爱”为主题的节前警示教育。通过规章制度学习、案例警示、现身说法相结合的方式,给全体社区矫正对象敲响警钟,进一步强化他们的自律意识,让他们真正参与到积极矫正的队伍中,争取早日回归社会,做个对社会有用的人。



连日来,淮滨县电业局加紧对辖区内的高低压线路以及配变进行巡视和消缺,以确保全县居民清凉度夏。图为 8 月 4 日,北城供电所人员将棚西公变低压刀闸由配电柜箱内移出,防止高温低压刀闸出线烧坏。
吕玲 摄

光山县白雀园镇财政所

“道德廉政课”开讲

信阳消息(邹晓峰 管斌 黄守仁)如何把党的群众路线教育实践活动不断引向深入?光山县白雀园镇财政所开设了“道德廉政课”,用“身边人讲身边事,身边人说自己事,身边事教身边人”的方式将道德讲堂与群众路线教育实践活动相结合,从而取得明显成效。

活动中,在道德思考环节,通过学习廉政警句、观看警示教育片等使每名党员干部时刻铭记自己岗位上的廉政风险点,做到警

钟长鸣,营造“勤廉为民、干净干事”的良好工作氛围;在自我省心中,问问自己,为公干事的心诚不诚,为民服务的情真不真;邀请道德模范为大家讲道德故事,用身边人的身边事教育全体党员干部;填写“道德廉政承诺”卡,做道德廉政承诺,发表道德感言。该所通过道德廉政课的开讲,让党员干部道德廉政更加入脑入心,廉政为民的正能量更加得到传递。

罗山县彭新镇财税所

实实在在办实事

信阳消息(黄德志 钱伟)近日,在深入贯彻落实党的群众路线教育实践活动中,罗山县彭新镇财税所深入联系点马店村,了解群众生产生活情况,积极解决群众生活中的困难,并到该村贫困户

家中开展慰问。慰问中,该所人员对两户贫困户提出的困难,尽力落实予以解决,并送上慰问金、生活用品等。

据了解,在践行党的群众路线教育实践活动中,彭新镇财税

所加强对粮食直补、良种补贴及其他惠农政策资金宣传,使各项惠农政策能及时兑现到农户,为农户开展农业生产提供及时助力,为全镇百姓做一些实实在在的事情。

多占土地本不该

遇阻动粗法不容

吕志豪 陈全

建房时为了一己之私多占他人土地,在遭到阻拦后,不惜持械将人打伤。近日,固始县人民法院以故意伤害罪判处被告人刘某管制一年零六个月。

固始县农民刘某家的宅基地与村民郑某家的宅基地均系安置地,两地相邻。郑某已先期建房。2013 年 10 月,刘某准备建房。为了比别家的气派,其打算建 16 米深的新房,遭到郑某家人反对。

2013 年 10 月 19 日 13 时许,刘某同妻子到建房工地放线,郑某将线切断,后双方发生厮打。厮打过程中,刘某用铁锹将郑某拍伤。案发后,被告人家属与被害人达成赔偿协议,取得被害人谅解。

法院审理认为,被告人刘某故意伤害他人身体,致人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。鉴于被告人刘某已赔偿被害人损失,得到谅解,可以酌情从轻处罚。法院遂依法作出上述判决。

严卡安全纪律“红线”

武昌客车车辆段信阳运用车间确保暑运安全稳定

信阳消息(方昉 贾向峰)近期,受前一轮客流高峰影响,旅客列车运行质量面临严峻考验,此时,也正值铁路调图后的关键时期,为打造高品质客车,更好地服务旅客,武昌客车车辆段信阳运用车间通过强化列车质量整备,严控现场作业安全,提高职工应急处置能力,下好安全暑运“先手棋”。

该车间结合生产实际,集中组织力量,严格对照标准,制定服务设施“保养套餐”,狠抓环节盯控,对配属 350 多辆旅客列车进行深度“体检”。重点对车辆轮对、

钩缓、下部悬挂装置、控制柜等安全关键部位质量的检查把关,确保检查过程不留死角。为给旅客营造良好的出行环境,该段加强特色服务整修。对集便器、供电系统、电气化厨房装置等客车服务设施进行精心检修,突出强化软卧车广播、照明系统等关键服务设施进行检查整治,并对空调机组、茶炉、洗脸间等暑期旅客必备设施进行全面整治,确保服务性能处于最佳状态。

同时,该车间在组织质检员对列车检修质量不定期抽查的基

础上,还加强干部添乘,发扬苦战精神,严格按照要求,全程检查作业质量,做到与职工同出乘、同作业、同入库,督促乘务人员严卡安全纪律“红线”,按标作业。

此外,该段还根据往年经验,针对暑期大风、暴雨、雷电等恶劣天气,做到未雨绸缪,提前对各车间救援抢险物资配备情况进行了统计,对有缺失或作用不良的,及时进行补配,并分批次组织开展了“防洪”应急救援演练。

据统计,暑运以来,该段共发现故障隐患 55 件,开展业务培训 and 应急演练 6 场次。

干什么 练什么

潢川县药监局开展岗位大练兵活动重实效

信阳消息(李希 向昌蕾)为提高食品药品监管人员业务素质 and 执法水平,近日,潢川县食品药品监督管理局组织全局干部职工进行餐饮监管、GSP 认证知识专题培训。这是该局继开展岗位“大练兵”活动以来进行的第 4 次集中学习培训。

本着“不图形式,重在实效”的原则,该局通过强化“新兵”训练,组织新进人员学习食品药品等相关法

律法规知识,为胜任岗位及时充电;强化干部职工学习,通过集中学习、集中授课、课后自学等方式,加强餐饮服务许可、“四品一械”现场检查、文书写作等业务知识学习,实现“干什么,练什么,精什么”的要求。

据悉,9 月,该局将采取以考促学,全面检验“大练兵”活动成果。同时实行奖惩机制,激发执法人员的学习热情,进一步提升执法队伍综合素质。